В период 12.10-19.10.2020г дистанционно обучалась в «Санкт-Петербургском центре последипломного образования работников здравоохранения ФМБА России» на курсах «Особенности сестринской реабилитационной помощи при Covid-19»
Для себя лично почерпнула многое: очень подробно были рассмотрены особенности реабилитационной помощи пациентам c новой коронавирусной инфекцией COVID-19 и основные направления реабилитации пациентов, перенесших COVID-19, исчерпывающе была представлена информация о методах реабилитационной помощи а отделениях обсервации и очные реабилитационные мероприятия  в амбулаторно-поликлинических учреждениях, много внимания было уделено принципам диагностики  и особенностям сестринской реабилитационной помощи при развитии осложнений, особый акцент был сделан на сестринском уходе за пациентами с Сovid-19.
Огромная благодарность всем причастным к созданию этих курсов. Отдельное спасибо - всем преподавателям. Хотя обучение было дистанционным, но прошло очень плодотворно. Программа была насыщенная и очень полезная. Приобрела не только драгоценнее знания, но и закрепила то, чему обучалась до этого. Большую часть материала буду  применять в своей преподавательской деятельности.
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