ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

ПИСЬМО
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О ЛИЦЕНЗИРОВАНИИ МЕДИЦИНСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения и социального развития, рассмотрев обращение, сообщает.

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 N 128-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", постановлениями Правительства Российской Федерации от 04.07.2002 N 499 "Об утверждении Положения о лицензировании медицинской деятельности", от 30.06.2004 N 323 "Об утверждении Положения о Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения и социального развития", осуществление медицинской деятельности, в том числе работы и услуги по предрейсовым медицинским осмотрам водителей транспортных средств (06.024) подлежат лицензированию при соблюдении лицензионных требований и условий.

В соответствии с приказами Минздрава СССР от 29.09.1989 N 555 "О совершенствовании системы медицинских осмотров трудящихся и водителей индивидуальных транспортных средств", Минздрава России от 14.07.2003 N 308 "О медицинском освидетельствовании на состояние опьянения", специалист, имеющий медицинское образование и специальную подготовку по вопросам проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения лиц, которые управляют транспортными средствами, продолжительностью 36 часов, должен находиться в штате юридического лица. Обращаем Ваше внимание, что юридическое лицо вне зависимости от формы собственности и ведомственной принадлежности при осуществлении медицинской деятельности подлежит лицензированию.

Кроме того, предрейсовые медицинские осмотры водителей транспортных средств могут проводиться на хозрасчетной основе по договорам предприятий с учреждениями здравоохранения, имеющими лицензии на работы и услуги по проведению данных осмотров.
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